/ - -

& eMa ypoka: «PDop
CBSI3bIBAIOI
ATOHOMeTpHUYeCKHue (PYHK

OHOTO TOPSI/IK:
22 rpyn




Llenb: NOBTOPUTL OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKNE
TOXOecTBau WX NPpUMEHeHMe ANnd HaxoXaeHna 3Ha4eHnm
BblIpa)XeHUW.

3aiaHMe: MUIlIeM KOHCITEKT C 7T0 CJIaia, pelraeM
CaMOCTOSITETbHYIO PabOTy, CAaéM KOHCITEKT PEIIeHUS
npumepoB u CP B pabodveli TeTpaziu HA YpOKe.



OcHoBHEIC TPHTOHOMEeTpPIMYMeCcKHe ToKOeCTEa
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“®OPMYIbl COKPALLIEHH
2 YMHOXEHUA
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KBAQPAT CYMMb!

(@ + b)> = @ + 2ab + b’
KBAOPAT PA3HOCTHU

d (a-b) =a-2ab+b’

PA3HOCTb KBAIPATOB

(a_b)(a+b)=a2_b2
KYE CYMMBbI
(@a + b)’=2a’+ 3a’b + 3ab’ + b’
KYB PASHOCTH
(a-b)’ = a’ - 3a’b + 3ab’ - b’
CYMMA KYBOB
(a+b)@a -ab+b)=a +b
PA3HOCTb KYBOB

(a-b)@ +ab+b*) =a’-b’
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Hr — >x 137 5107 5107
COS——-SIn—-COS ——+ 2812 -clg

6 3 4 13 13
Peuwenue

08(127[ —n)osin(67r —”)-cos(lin+7£)+28-1:

6 6 33
=CoS(271 —76r)~sin(27r —7;)~ cos(3m +Z)+ 28=

33 \25)+28: 3\5+28
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2. Hatinute cos 3, eciu ctgf3 = - ~1)1/1377r<ﬁ<27r
Peimmenune
2 1
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Sin A
1+(__)2: 12 :>1+16: 12 :25: 12 =
- 9 : 9 :
Sin B Sin B Sin B
94qu 3

S1n ﬂ——isln ﬁ———

COS B = \/1 sin B = \/1—— \F

OTtBet: 0,8
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3. Ynpocmume evipasicerue

cos’t—(ctg’t+1)-sin’t

Pewenue
2
2 : cos ,
cos I —(ctg t+ D) sin*t=cos™t— (%>, +Dsin’t=
s’
= > cos’t+sin’t, . > 1 -
=cos = ( , )-sin“f=cos t—— S 'sin“ I =
sin’ sin“t

=cos I —1=—gin"



4 Buvipazume z‘gzoc - cz‘g o Yepes p,
ecim tga +ctga = p, p > 0.

Pewernue

(g +ct‘goz)2 = ,o2
l‘gza +2tga - ctgo + Ctgza = p

2

2

tgzoc +2-1+ctg2a :p
z‘gza +Ctg2a =p2—2
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1.YNMPOCTUTE BbIPAXXEHUE

cos4x+sin2 .

=
siIn=x
2.YINPOCTUTE BbIPAXEHUE

X-COS“X

(Cosx—sin x)2+2 SIN X-COS X

3.YINPOCTUTE BbIPAXEHUE

cos3x—sin3x

COS X—SINn X




CITIACHUBO 3A PABOTY!



